
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Το Γ' Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης επέβαλε απαράδεκτες και άδικες ποινές 

φυλάκισης από 8 έως και 15 μήνες, με τριετή αναστολή, σε 7 συνδικαλιστές εργαζόμενους 
και φοιτητές, που διώκονταν από τις 6 Απρίλη του 2022, για την αντιπολεμική δράση τους, 
στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης. 

Τότε που με άγρια καταστολή από τις δυνάμεις των ΜΑΤ, είχαμε την προσαγωγή 11 απεργών. 
Η κυβέρνηση είχε εξαπολύσει οργανωμένη και αναίτια επίθεση, με τις δυνάμεις καταστολής να 
χτυπούν απεργούς εργάτες της Θεσσαλονίκης, να προχωρούν σε προσαγωγές και 
τραυματισμούς απεργών, όταν η πορεία των διαδηλωτών έφτασε στο λιμάνι,  απαιτώντας να 
μην μετατραπεί το λιμάνι της Θεσσαλονίκης σε ορμητήριο των φονιάδων του ΝΑΤΟ, με 
αφορμή ότι εκεί είχε καταπλεύσει Νατοϊκό πλοίο με στρατιωτικό εξοπλισμό, με σκοπό αυτό να 
φτάσει στην Αν. Ευρώπη,. 

Το «έγκλημά» που καλούνται να πληρώσουν, είναι πως την ώρα της κινητοποίησης, ομάδα 
διαδηλωτών κατάφερε να προσεγγίσει τα βρετανικά τροχοφόρα στρατιωτικά οχήματα, να 
πετάξει κόκκινες μπογιές και να γράψει πάνω τους «ΝΑΤΟ go home» και να  απαιτήσουν με 
μαζική, δυναμική παρουσία, τη Θεσσαλονίκη λιμάνι των λαών και όχι ΝΑΤΟικό ορμητήριο.  

Την ώρα που η κυβέρνηση, όπως και οι προηγούμενες, με τη συναίνεση των αστικών 
κομμάτων, διαθέτει πακτωλό χρημάτων σε πολεμικούς εξοπλισμούς και εμπλέκει τη χώρα μας 
στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους των ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-ΕΕ, θυσιάζονται οι βασικές, 
καθημερινές μας ανάγκες, η υγεία, η παιδεία και τίθεται σε άμεσο κίνδυνο η χώρα, ο λαός μας. 

Οι εστίες αντίστασης δυναμώνουν σε όλη τη χώρα. Σωματεία, εργαζόμενοι, φοιτητές 
συνταξιούχοι, ο απλός λαός, αντιστέκονται και αγωνίζονται, ενάντια στην καπιταλιστική 
βαρβαρότητα, που βάζει τα κέρδη των ιμπεριαλιστών πάνω από τις ζωές μας. 

Η κυβέρνηση για να αναχαιτίσει τη δύναμη του οργανωμένου αγώνα, καλλιεργεί κλίμα 
τρομοκρατίας και αυταρχισμού, ασκώντας ποινικές διώξεις, ακραία βία και τραμπούκικες 
μεθόδους. 

Γνωρίζουν πολύ καλά όμως, ότι το οργανωμένο κίνημα, δεν τρομοκρατείται με διώξεις και 
δικαστήρια. Η τρομοκράτηση στους αγώνες των εργαζομένων, με ποινικές διώξεις, δεν θα 
περάσει! 

Καταδικάζουμε την απαράδεκτη σημερινή δικαστική απόφαση ενάντια σε 
πρωτοπόρους αγωνιστές συνδικαλιστές. Απαιτούμε να παρθούν εδώ και τώρα πίσω οι 
άδικες και απαράδεκτες ποινές! 
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